

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ



II / 2011

elektronický časopis pro absolventy SVŠE

Z obsahu tohoto čísla:

- NOVINKY NA SVŠE
- USKUTEČNILO SE
- PŘIPRAVUJEME

POŘÁD SE NĚCO DĚJE

Vážené absolventky, vážení absolventi Soukromé vysoké školy ekonomické Znojmo,

zasíláme vám další číslo Informačního zpravodaje, ve kterém si můžete přečíst nové zprávy z vaší alma mater.

Jak již víte z minulých čísel absolventských listů, snažíme se vás tímto způsobem již tradičně informovat o tom, co se od našeho posledního setkání (ať už virtuálního nebo skutečného) událo ve škole i v Harvartu, přinášíme vám zprávy o novinkách ve výuce a také vás informujeme o tom, co nového se chystá.

Jedno je ale jisté – na SVŠE se pořád něco děje a vy jste vždy vítanými (a dokonce i finančně zvýhodněnými) hosty na všech akcích, konferencích, koncertech.

Jste ovšem vítanými hosty i pokud mezi nás přijdete jen tak. Pro vedení školy jste totiž mimo jiné i zpětnou vazbou, která většinou potvrzuje, že to, o co se na znojemské soukromé škole snažíme, je správné.

Od posledního vydání absolventských listů se toho událo opravdu hodně. Z poslední doby připomínáme alespoň to nejdůležitější:

- v březnu se uskutečnila konference o cestovním ruchu, letos zaměřená na gastronomii, hlavními protagonisty konference byli Kluci v akci, které znáte z TV
- vysokoškolský klub Harvart oslavil pětileté výročí své existence a při té příležitosti byla vydána i nová publikace, kterou pokřtil herec Petr Rychlý
- Sportovní centrum uspořádalo celou řadu zajímavých akcí a jednou z těch nejvydařenějších byl společný cyklistický výlet po části Rakouska, kterého se zúčastnili jak studenti, tak absolventi a pracovníci školy

Pokud budete číst absolventské listy pozorně, dozvíte se také pravidla ankety O nejoblíbenějšího pedagoga – JAK 2011 a podrobnosti o ukončení letošního akademického roku na Zahradě za školou. A ani to ještě není samozřejmě všechno...

NOVINKY NA SVĚ

Erasmus a rozšíření zahraničních vztahů

Jak již jsme vás informovali v prvním letošním čísle Zpravodaje pro absolventy, Evropská komise v Bruselu posoudila kladně žádost SVŠE o přidělení Erasmus University Charter a udělila SVŠE oprávnění k účasti na celoživotním vzdělávání se zaměřením na vysokoškolské vzdělávání v rámci programů Erasmus.

Soukromá vysoká škola ekonomická ve Znojmě se tak zařadila mezi ty vysoké školy, které se mohou zapojit do výměnných vzdělávacích programů v širokém mezinárodním kontextu.

V rámci Erasmu vyjedou již letos v září první studenti na zahraniční studijní pobyty, například na Hanze University v holandském Groningenu nebo Fachhochschulstudiengänge v německém Burgenlandu.

Byla vybudována nová posluchárna

V důsledku neustále se zvyšujícího počtu studentů jsme přistoupili k vybudování nové, v pořadí již čtvrté posluchárny, která je s kapacitou 100 míst druhou největší. Kromě posluchárny byly vybudovány i dva nové kabinety pro vyučující.



TRÉNINKOVÉ ÚČETNÍ CENTRUM zahájilo svoji činnost

V rámci předmětu „Účetnictví v praxi“ se nyní studenti s praxí setkávají během celého semestru v takzvaném Účetním centru. Pod dohledem odborníků z auditorské společnosti BDO zde vedou účetnictví konkrétním klientům.



USKUTEČNILO SE

Letošní ročník „Konference s přívlastkem“ opět nezklamal

Již potřetí se uskutečnila na SVŠE Znojmo konference o cestovním ruchu, nazvaná Konference s přívlastkem. Přívlastek nejlépe charakterizuje podtitul konference „Marketing v cestovním ruchu a gastronomii“.

Minulý ročník konference nasadil laťku hodně vysoko, mezi hosty totiž byli například viceprezident asociace CK Tomio Okamura, majitel Student agency Radim Jančura nebo prezident Hospodářské komory ČR Ing. Petr Kužel.

Letošními V.I.P. hosty byli Kluci v akci, tedy známí televizní kuchaři Filip Sajler a Ondřej Slanina. A představili se znojemským vysokoškolákům hned v několika rolích.

Nejprve v předvečer konference zavítali mezi studenty do Harvartu. Kluci byli vstřícní, příjemní a trpěliví a studenty potěšila jejich bezprostřednost, humor a samozřejmě i výborná znalost gastronomie.

Potom se představili účastníkům konference v rámci workshopů, které však nepojali – jak by si mohl někdo myslet – jen jako kulinářský pořad. Mají totiž co nabídnout rovněž jako manažeři v oblasti gastronomie, restaurátérství a hotelnictví, protože oba dva jsou majiteli několika restaurací, penzionů a cateringových společností.

A na závěr svého dvoudenního působení ve Znojmě předvedli své kuchařské umění také v kuchyni v hotelu Lahofer, kde uvařili pro účastníky skvělá jídla jak z domácí, tak mezinárodní kuchyně.

O tom, že se ve škole líbilo i oběma „klukům v akci“, svědčí mimo jiné i to, že pro SVŠE Znojmo dali k dispozici originální receptář.



SOUKROMÁ VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ ZNOJMO

V únoru škola pořádala dvoudenní seminář „Mzdy v roce 2011“

Dne **17. a 18. února 2011** se v budově Soukromé vysoké školy ekonomické ve Znojmě uskutečnil **Seminář pro mzdové účetní**. Konference byla určena studentům a absolventům Soukromé Vysoké Školy Ekonomické a také odborné veřejnosti z regionu.

Přednášeli Ing. Marta Ženíšková, vedoucí oddělení nemocenského pojištění Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, Ing. Hanuš Kytler, vedoucí oddělení daně z příjmů ze závislé činnosti Finančního ředitelství v Brně a JUDr. Petr Slunský, PhD., přednášející na SVŠE Znojmo a soudce Okresního soudu ve Znojmě.



Harvart oslavil páté narozeniny

Harvart oslavil na přelomu března a dubna páté výročí svého vzniku. A oslavil je ve velkém stylu – připravil pro své příznivce reprezentativní programovou nabídku, které využily stovky diváků. Možná jste mezi nimi byli i vy.

V tom případě víte, že Festival vysokoškolského klubu Harvart odstartoval křest knížky, která mapuje uplynulých pět úspěšných let existence klubu a kterou pokřtil populární herec a moderátor **Petr Rychlý** (knihu je možné ještě nyní zakoupit v kanceláři v budově na Václavském nám.).

Petr Rychlý byl příjemným protagonistou celého večera. V klubu se okamžitě zabydlel a diváky si získal svou bezprostředností a – samozřejmě – svým uměním pobavit a rozesmát. A taky nám odpověděl na několik dotazů.

Petře, navštívil jste vysokoškolský klub Harvart ve Znojmě při zvláštní příležitosti - odstartoval jste vlastně oslavy jeho pátých narozenin. Jak se Vám v Harvartu a vůbec mezi znojemskými vysokoškoláky líbilo?

Musím říct, že setkání ve vysokoškolském klubu mě mile dojalo. Není tady agresivita, všichni se slušně představí, pozdraví... Navíc v dnešní době mobilů a internetů je vzácnost, když se lidé scházejí a setkávají „naživo“. Takže vám přeji, scházejte se dál.

Při besedě jste prozradil, že jste absolventem střední ekonomické školy. Jak se Vám studoval obor poněkud vzdálený vaší dnešní profesi?

Ekonomická škola byla vlastně škola dívčí, spolužaček bylo hodně a tak bylo z čeho vybírat. Z tohoto pohledu se mi na škole líbilo. Na druhé straně moje studium nebylo zrovna nejlepší, bojoval jsem například s matematikou, s ruštinou. A když ani reparáty nepomohly, tak jsem si studium na ekonomické škole prodloužil, místo čtyř let jsem studoval střední ekonomickou školu pět let.

Protože znojemská vysoká škola je vyhlášená výukou účetnictví, tak by studenty určitě zajímalo, jak vzpomínáte na výuku účetnictví Vy?

Jak určitě všichni studenti vědí, účetnictví je dost těžká disciplína. Tam, když vám uteče začátek, to se potom ani opisovat nedá ☺. A blbej předmět je to ještě v jedné věci. I když zaúčtujete pět nebo šest věcí dobře, ale nevyjde vám výsledek, tak je to stejně všechno špatně ☹.

Jinak jsme na škole měli na účetnictví vyučujícího, který byl sice spravedlivý, ale hodně přísný. Když nám rozdával opravené písemné práce, tak je vždycky okomentoval. Vzpomínám například na tyto jeho komentáře, které směřovali ke mně:

- Vaše písemná práce mně připomíná sázku do sportky, buďto nám to vyjde nebo nevyjde. A nevyšlo to. Pět ☹.
NEBO
- Petře, já jsem vůbec nevěděl, jak ohodnotit Vaši práci, až ve dvě ráno jsem na to přišel. Za protektorátu se dávaly šestky, ale Vy byste si zasloužil osmičku.

SOUKROMÁ VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ ZNOJMO



Další hosté na oslavách HARVARTU

Postupně se na jevišti v Harvartu vystřídali také další gratulanti. Před docela zaplněným klubem vystoupili postupně zpěvák a imitátor Vladimír Hron, sexuolog Radim Uzel, ale také „staré známé tváře“, které do Harvartu přijíždějí opakovaně – Ivo Jahelka s Mirkem Palečkem a jako bonbónek nakonec Ivan Hlas Trio.

A pro vás absolventy máme jedno, doufáme, milé překvapení. Na letošním druhém ročníku „Setkání absolventů“ (začátek listopadu) bude večerem provázet právě Vladimír Hron.



Společný cyklovýlet studentů, absolventů a zaměstnanců v Rakousku

Ve dnech **13. – 15. 5. 2011** uspořádalo Sportovní centrum SVŠE cyklovýlet v Rakousku. „**Ennžské cyklostezky**“ se zúčastnilo 35 zaměstnanců, studentů a absolventů SVŠE. Byl to první ročník, ale podle kladných ohlasů všech účastníků lze předpokládat, že určitě se v příštím roce obdobná akce opět uskuteční.

Ennžská cyklostezka patří k jedněm z nejkrásnějších cyklostezek Rakouska. Protíná spolkové země Štýrsko a Horní Rakousko. O krásách tohoto regionu nejlépe vypovídají následující fotografie.



Pokud vás tato akce zaujala, máte možnost začátkem září se zúčastnit dalšího cyklovýletu, tentokrát tuzemského ☺. Připravujeme totiž dvoudenní vyjížďku lednicko-valtickým areálem, která bude spojena s degustací vín v místním sklípku.

PŘIPRAVUJEME

HARVART – Kdo usedne do křesla pro hosta

Samozřejmě jsou v Harvartu pořád vítáni přední umělci, spisovatelé, novináři, prostě ti nej, nej. Ale své místo si tu v posledním roce vydobyl i další formát – pořad Křeslo pro hosta.

Proč vznikl? Protože si zřizovatel školy (a klubu) Pavel Štohl řekl, že i mnozí lidé, s nimiž se ve Znojmě běžně setkává, jsou něčím zvláštní. Že je s nimi rád, že stojí zato si s nimi popovídat. A že mnozí rodáci ze Znojma nebo znojemského regionu dokázali v životě víc, než je v kraji zvykem.

Tak už do křesla v Harvartu usedl přední český ortopéd prof. Pavel Dungal, jenž si pozval známé znojemské muzikanty Pavla Novotného a Aleše Říhu. Besedovali tu i znojemští podnikatelé Zdeněk Mrňa a Josef Trávníček, jejichž hostem byl houslista Pavel Šporcl. Bývalý znojemský starosta Petr Nezveda si zase přivedl herečku Jitku Schneiderovou.

A připravují se ovšem i další setkání. Ještě v červnu bude křeslo pro hosta věnováno znojemskému hokeji. Chceme tímto poděkovat bývalému prezidentovi znojemského hokeje, který má zásluhu na tom, že ve Znojmě se 10 let hrál extraligový hokej. Na pódiu bude známý hokejový komentátor Robert Záruba a některý ze znojemských hokejistů, který se podílel na úspěších znojemského hokeje. Přesný termín besedy bude samozřejmě včas zveřejněn na webu školy.

A na podzim by to měla být celá škála besed. Měl by to být například ředitel Znovínu Pavel Vajčner (do křesla by s ním mohla usednout herečka Zlata Adamovská), bývalý starosta města Znojma Pavel Balík (jeho hostem by měla být herečka Eliška Balzerová), majitelka cestovní kanceláře NOVA Milena Vančurová s hostem Tomio Okamura a řada dalších.

Doporučujeme proto sledovat program vysokoškolského klubu Harvart na jeho webových stránkách, abyste nepřišli o možnost zúčastnit se některé z těchto akcí.



Zakončení akademického roku na Zahradě za školou

Stejně jako v minulých letech, i letos se na závěr akademického roku uskuteční na zahradě koncert pro studenty a absolventy školy, příp. znojenskou veřejnost.

Letošním hostem akce bude skupina ELÁN revival, které v první části zahraje největší hity nejúspěšnější slovenské kapely a ve druhé části přidá ještě české i světové hity ostatních kapel.

Nenechte si proto ujít vystoupení této „zahraniční“ skupiny, navíc budete mít možnost setkat se a popovídat si s bývalými spolužáky a pedagogy.

Koncert se uskuteční ve čtvrtek 23. 6. 2011 a moc se na vás těšíme.

SVŠE SOUKROMÁ VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ ZNOJMO
SOUKROMÁ VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ ZNOJMO
pořádá koncert s vyhlášením výsledků ankety JAK 2011

ve čtvrtek 23. června 2011
od 19 hodin
NA ZAHRADĚ ZA ŠKOLOU NA LOUCKÉ ULICI 21



ELÁN



vstupné:
100.- Kč studenti a absolventi SVŠE
150.- Kč veřejnost

REVIVAL

**V případě nepříznivého počasí se akce koná
ve štukovém sále Louckého kláštera**

**PŘEDPRODEJ V KANCELÁŘI ŠKOLY NA VÁCLAVSKÉM NÁMĚSTÍ 6,
MOŽNOST REZERVACE NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH SVŠE.**

WWW.SVSE.CZ

SOUKROMÁ VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ ZNOJMO

Startuje anketa JAK 2011

Jak víte již z minulých let, pronikla i na SVŠE Znojmo móda různých žebříčků a anket. Studenti přišli už v roce 2009 s návrhem zorganizovat anketu o nejoblíbenějšího pedagoga, kterou nazvali JAK (= Jan Ámos Komenský). A letos se toto „klání“ vyhláší již potřetí. Platné hlasy mohou posílat svým oblíbeným pedagogům nejen stávající studenti, ale také absolventi školy. Neváhejte tedy a zúčastněte se, třeba chcete alespoň prostřednictvím obyčejného hlasování vyjádřit sympatie některému ze svých bývalých učitelů.

Vyhlášení výsledků se uskuteční v rámci zakončení akademického roku na Zahradě za školou. (podrobnější informace najdete na webových stránkách školy.)

Vyhlášení ankety JAK 2010



NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ



Pracovní příležitost

Nabízíme:

- zajímavou práci u nejsilnější finanční skupiny v Evropě
- nadstandardní výdělek
- bezplatné profesní vzdělávání
- možnost profesního růstu
- volnou pracovní dobu
- home office
- možnost pracovat ve Vámi vybrané lokalitě

Požadujeme:

- vysokoškolské/středoškolské vzdělání
- zodpovědnost, spolehlivost
- komunikativnost
- flexibilitu

V případě zájmu zasílejte strukturovaný životopis a kontakt na Vás na e-mail: pavel.kupec@axa-partner.cz